PE3YJBTATU AHKETYBAHHS IIOA0 OBIBHAHOCTI
IMPUHIUITIAM AKAI[EMIqHOi JOBPOYECHOCTI
3/I0BYBAUIB BUIIOI OCBITH
AKAAEMINHA AOBPOYECHICTS ol JIPABO»

L/ \A\ JAPYTOr'O (MATICTEPCBKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3HaiioMi By 13 MOHATTAM «akajeMiuHa 100POUYECHICThY?

TakK

Hi

= : 100%

2. Un o3nHaiiomsieHi Bu 13 HOpMaTHBHUMHM JIOKyYMEHTaMH, SKi JIIOTH B
VYHiBepcuTeTI Ta Iepeadavar0Th CaHKIlIT 32 HEAOTPUMAHHS IPUHITUITIB aKaIeMIqHOT
100poYeCcHOCTI?

TaK

137%

Hi

3. Uu pmaBamm Bu  3rogy JgoTpUMyBaTHCS TMPHUHIMIIB  aKaJAeMIYHOT
100pOYECHOCTI i1 Yac HaBYaHHS IMIJITXOM TiamucanHs Jlexmaparitii mpo akagemMiday
T00pOYECHICTH?

Tak

1%

Hi



4. Yu npoBoadaTh 13 Bamu po3’sicHIOBaibHY poOOTY 11010 HEAOMYIIEHHS
MOPYIICHHS MPUHIIMITIB aKaJeMIYHOI 10OpPOYECHOCTI MiJ] YaC HaBYaHH:?

W,

N %

£.0002 S
- 100% — |
= . S "

U\

5. Uu posymiere Bu Haciiiku TOpPYIIEHHS aKaJAeMidyHOi JOOPOYECHOCTI B
VYuiBepcuteri?
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6. Yu Bimoma BaM CyTHICTh MOHSTTS «ILJIariaT» Ta MOKIIUBI PU3HKH, SIKi 3 HUM
OB’ s13aHi1?
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7. Yu 3Haete Bu OCHOBHI NpaBujia HUTYBaHHS MPU HATMCAHHI HAYKOBUX
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8. Uu nepeBipseTe Bu cBOT1 HayKoBi mipalli (HayKOBI CTATTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MUCHMOBI POOOTH, TE3M JIOTIOBIJICH, 1HIII Mpalli) Ha 3a103UYeHHs (Tuiariar)?

3aBIKIN _ 50 %
inomi ' 50 %

15 20 25 30 35 40 45 50

9. Sdxuro Bu nepeBipsiere poOOTH Ha MariaT, TO 3 KOO METOI0?

KepiBHMKa
25%
CAMOKOHTPOJIb

0 10 20 30 40 50 60 70




10. Bubepith pecypcu Ta mpouenypu, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE Y
MpolLiecl HalMCcaHHs pooiT.*

3aBJKIH ONPaLbOBYIO
J0CTYNHI MaTepiaiu, 75 %
aHaJi3yl0, IUTYIO i3

3a3HAYCHHAM JKepeJaa;

B OKPeMHX BHIAJIKaxX '
ONpanboOBYI0 10CTYIHI 50%
maTepiajiu, HUTYIO i3

3a3HAYEHHAM JKepeia;

11. Yu 3naere Bu npo BUmagku CBIAOMOIO 3aBUILEHHS YU 3aHMKEHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HAaBYaHHS 3/100yBayiB BUINOI OCBITH BUKJIaJadyaMH YHIBEPCUTETY?

Hi

100%

TaK

*MUTaHHA MICTHTD JEKiIbKa BapiaHTIB BiamoBineit



12. SIx vacto Bu cimcyete?

3pigka l 25 %

13. Yu nomomaraere Bu abo x um monmomararoth Bam mapysi mim yac
KOHTPOJIbHOT poOOTH?

iy
10%

14. o a1t Bac € BaXXITUMBIIKMM: OTPUMATH 3HAHHS YU JTUTUIOM?

50 %

SHAHHSA

. 0
piBHO3HAYHO _50 %

JMILJIOM '0




15. Yu BBaxkaere Bu 3a mnorpiOHE MOBOAMTH [0 BIAOMA BHKJIaaaua,
aJMiHICTpaIlii HaBYabHO-HAYKOBOro iHCTHTYTY / (akymsrery / YHIBepcutery
1HpOpMaIIiI0 PO NOPYIIEHHS aKaJeMI4HOT J0OPOYECHOCTI?

TaK

50%

16. Yu craBamum Bu xepTBOO HEAOOPOYECHUX /i OJHOTPYNHHKIB IO
BiJTHOIIEHHIO 70 Bamoi HaykoBoi nparii (Bamri matepianun BUKOpuUCTOBYyBasucs 6e3
nocusiaHHs Ha Bac, gk aBTopa mpaiii)?

Hi

100%

TaK

17. Slki, ma Bamy mymKy, 3aXoau OTpiOHO MPOBOAUTH 31 3700yBayaMu BUIIOT
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHS HUMH HOPM 1 TPUHITUITIB aKaJIeMi4HOT TOOPOUYECHOCTI?

» CTuMynIOBaTH 3alliKaBIEHICTh 3/100yBaviB BUIIOT OCBITH, 30UIBIIUTH 00CAT
IPAKTHKU.

» VYHIBEpCHUTET MPOBOJIUTH 3aXOAM 3 METOI0 JOTPUMAaHHS HUMHU HOPM 1
NPUHIIMITIB aKaJIeMIYHOI TOOPOYECHOCTI, TOMY HE 06ady CEHCY Y TIOJAaTKOBUX
3axo/ax.

» llonmynsipusyBaTH akajgeMidyHy JOOpPOYECHICTb.



